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Βασιλόπιτα Γραφείων Ιεράς Μητροπόλεως 
Καστορίας και Επίσκεψη Ε. Προέδρων 
Κοινοτήτων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Το πρωί της Δευτέρας, 27 Ιανουαρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος, ευλόγησε την 
Βασιλόπιτα των συνεργατών του, κληρικών και λαϊκών, οι 
οποίοι διακονούν στα διοικητικά Γραφεία της Ιεράς 
Μητροπόλεως Καστορίας.

Ο Σεβασμιώτατος μίλησε στους συνεργάτες του, για τον Άγιο Καλλίνικο 
Μητροπολίτη Εδέσσης και μέσα από τα κείμενα του βιογράφου του αγίου, 
Μητροπολίτη Ναυπάκτου κ. Ιερόθεο και της Επ. Καθηγήτριας κ. Ροδάνθης 
Ανδρουλιδάκη-Πετράκη, ανέφερε πως ο Άγιος Καλλίνικος ως διοικητική διάνοια, 
συνδύαζε άριστα την διοίκηση με την ποιμαντική και «διαμόρφωνε» το επισκοπικό 
του γραφείο σε τόπο εξάσκησης της ποιμαντικής.

Επομένως, ευθυγραμμίζουμε τη ζωή μας με παράδειγμα του αγίου Καλλινίκου, είπε 
ο Σεβασμιώτατος και δεν δεχόμαστε την αιρετική νοοτροπία αντιθετικού 
διαχωρισμού της διοίκησης από την πνευματική ζωή, αλλά αποδεχόμαστε και 
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εξασκούμε την διοίκηση και την εκκλησιαστική γραφειοκρατία ως μέρος της 
ποιμαντικής.

Καταλήγοντας ο Σεβασμιώτατος, έδωσε μερικές διευκρινίσεις στους συνεργάτες 
του για την λειτουργία των γραφείων και τους ευχαρίστησε για μια ακόμη φορά 
για το έργο το οποίο επιτελούν, στον χώρο διοικήσεως της Ι. Μητροπόλεως και 
κοντά στον Μητροπολίτη τους και τους παρότρυνε να συνεχίσουν με το ίδιο 
εκκλησιαστικό ήθος, την εργατικότητα και την ευγένεια που τους διακρίνει, να 
υπηρετούν στα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως μας, ώστε να εξυπηρετούνται οι 
άνθρωποι.

Τέλος ο Μητροπολίτης και οι συνεργάτες συζήτησαν διάφορα θέματα περί της 
λειτουργίας των Γραφείων.

Επίσκεψη Ε. Προέδρων Τοπικών Κοινοτήτων Ν. 
Καστοριάς
Αργότερα επισκέφτηκαν τον Σεβασμιώτατο κ. Καλλίνικο στο γραφείο του, η Ένωση 
Προέδρων Δημοτικών Κοινοτήτων και νομίμων εκπροσώπων του Νομού Καστοριάς 
με την πρόεδρο τους κ. Αικατερίνη Πηγατσίωτη.

Στη συζήτηση με τον Σεβασμιώτατο, τονίσθηκε η ανάγκη ενδυνάμωσης των 



τοπικών κοινοτήτων οι οποίες αποτελούν ένα ζωτικό κύτταρο για την επαρχία.
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